

V příloze Vám zasílám po konzultaci s hospodářem MS správně vyplněný vzor žádanky o vyšetření na svalovce.

Objednávku vystavte 2 x.

Jedna kopie na inspektorát Jihlava druhá pro majitele. Uvedeno i ve spodní části dokumentu.

V souvislosti s požadavkem na úplné a správné vyplňování formuláře „Objednávka laboratorního vyšetření na svalovce u volně žijící zvěře“ - Kód Epl200, Vám v příloze poskytujeme předvyplněný vzor a v textu níže návod, jak má být tento formulář vyplněn tak, aby byl zajištěn bezproblémový průběh celého úkonu.

Informativně je níže v textu uveden seznam číselných kódů katastrálních území, přičemž uvedení tohoto kódu v žádosti je nezbytné!

Vzorky, společně s vyplněnou žádostí o vyšetření je možné předávat Krajské veterinární správě Kraje Vysočina, inspektorátu v Jihlavě.

Postup pro vyplnění jednotlivých bodů objednávky:

Viz.: Vyplněný vzor objednávky lab. vyš.

Co vyplněno není:

Číslo objednávky - Volíme vlastní způsob pro svoji evidenci, např. vzorek č.1 v daném roce. Lze evidovat i podle čísla plomby atd.

KÚ - Číselný kód katastrálního území, v němž byla zvěř ulovena. Nutné vyplnit z důvodu monitoringu a případného pozitivní nálezu. Číselné kódy katastrálních území:

787779

Vyskytná nad Jihlavou

787761

Rounek

721409

Plandry

Seznam vzorků – jeden nebo více na jednom formuláři objednávky

Vzorky - druh zvířete, číslo plomby uloveného kusu, pírko (Nezapomenout každý 10 kus barva)

Druh zvířete a číslo plomby jsou jasnými údaji a do závorky za ně se uvede jméno lovce.

Datum vyplnění a podání žádosti. – vyplníme datum.

Podpis oprávněné osoby - statutárního zástupce uživatele honitby, mysliveckého hospodáře, případně odpovědné osoby a razítko uživatele honitby, pokud je. Pokud není vypsán název.

S pozdravem Hradecký Jakub

Odkaz na nevyplněný a aktuální vzor **č.7** ke dni 20.11.2019 ve formátu .docx (možno vyplnit na pc) a .pdf zde:

<https://www.svs-cr.cz/formulare-ke-stazeni/objednavky-laboratornich-vysetreni-metodika-kontroly-zdravi-zvirat-a-vakcinace/>